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Újabb támadás vár a kopt egyházra január 7-én?

XVI. Benedek pápa békeüzenetére véres támadások sora volt a válasz: 
először Nigériában, majd Irakban, végül pedig Egyiptomban csaptak le a 
keresztényekre. Félő, hogy a 2011. január 7-i kopt karácsony újabb 
merénylettel fenyeget.

A Vatikán már 2010. december közepén közzétette a pápa szokásos – a január 
1-i béke világnapjára időzített – üzenetét, ezzel a címmel: „Vallásszabadság, út a 
békéhez”. A vallásszabadság az alapjogok „veleje és csúcspontja”. Az egyházfő 
egy „üldözéssel, hátrányos megkülönböztetésekkel, erőszakkal és vallási 
türelmetlenséggel terhelt” szörnyű esztendő végén kívánt békét. XVI. Benedek 
fölszólította a „felelős vezetőket, hogy gyors cselekvéssel vessenek véget a 
keresztények elleni túlkapásoknak”. 

A pápa üzenete azonban visszhang nélkül maradt. A keresztények elleni véres 
merényletek december végén újabb mélypontra jutottak:

• Jos (Nigéria), december 24. – két keresztény templom elleni támadásban 
meghalt több mint 30 ember,

• Bagdad (Irak), december 30. – bombatámadást intéztek keresztény 
tulajdonú házak ellen, melynek során két személy életét vesztette,

• Alexandria (Egyiptom), december 31. – több mint húsz áldozatot követelt 
egy kopt templom elleni merénylet.

Az egyiptomi kopt keresztények január 7-én ünneplik a karácsonyt. 2010. január 
6-án, karácsony előestéjén lelőttek nyolc koptot és egy rendőrt. Csak azért nem 
lett még nagyobb vérfürdő, mert a pap szándékosan egy órával előbbre hozta az 
éjféli mise időpontját. Amint a szilveszteri merényletből is megmutatkozott, a 
koptok idén sem remélhetnek békét. Bármikor újabb súlyos támadás érheti őket.

A Christian Solidarity International (CSI) 2011. január 2-án sürgős üzenetben 
kérte Barack Obama amerikai elnököt, fontolja meg a pápa felhívását, és 
„gyors cselekvéssel vessen véget a keresztények elleni túlkapásoknak”. 
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A CSI keresztény emberi jogi mozgalom a vallásszabadságért és az emberi 
méltóságért, amely küzd a vallási célzatú hátrányos megkülönböztetés ellen. 

További információ:
Viz Péter
CSI-Magyarország
1242-Budapest, Pf 291
www.csi-magyarorszag.hu
peter.viz@csi-magyarorszag.hu 

CSI – keresztény emberi jogi mozgalom a vallásszabadságért, hitük miatt üldözöttekért, szenvedő gyerekekért,
és katasztrófaáldozatokért. Alapította 1977-ben Hans J. Stückelberger lelkész.

Számlaszám: OTP Bank – 11707024-20452708
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